



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE
OURO PRETO
INSTITUTO DE FILOSOFIA, ARTES E CULTURA PROGRAMA
DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTES CÊNICAS**

**EDITAL 2 DE RETIFICAÇÃO AO
EDITAL DE SELEÇÃO 2021 - MESTRADO EM ARTES CÊNICAS**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Artes Cênicas do Instituto de Filosofia, Artes e Cultura da Universidade Federal de Ouro Preto (PPGAC/IFAC/UFOP) torna público este Edital de Retificação e torna públicas as seguintes alterações no Edital de Seleção 2021 – Mestrado em Artes Cênicas:

1. No Caput - Onde se lê :

Em razão da pandemia de COVID-19 e da retomada das atividades da Pós-Graduação na UFOP pela publicação da PORTARIA PROPP/REITORIA-UFOP Nº 93/2020, de 17 de julho de 2020, a Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Artes Cênicas do Instituto de Filosofia, Artes e Cultura da Universidade Federal de Ouro Preto (PPGAC/IFAC/UFOP) faz saber que, no período de 28 de setembro a 30 de outubro de 2020, estarão abertas as inscrições para seleção de discentes ao MESTRADO EM ARTES CÊNICAS com ingresso no primeiro semestre de 2021.

Leia-se:

Em razão da pandemia de COVID-19 e da retomada das atividades da Pós-Graduação na UFOP pela publicação da PORTARIA PROPP/REITORIA-UFOP Nº 93/2020, de 17 de julho de 2020, a Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Artes Cênicas do Instituto de Filosofia, Artes e Cultura da Universidade Federal de Ouro Preto (PPGAC/IFAC/UFOP) faz saber que, no período de 28 de setembro a **02 de novembro de 2020**, estarão abertas as inscrições para seleção de discentes ao MESTRADO EM ARTES CÊNICAS com ingresso no primeiro semestre de 2021.

2. No item 2. 2 - Onde se lê :

2.2 As inscrições estarão abertas de 28 de setembro a 30 de outubro de 2020. O prazo para recebimento do formulário será até às 23h59min do dia 30 de outubro de 2020, sendo de total responsabilidade da/o candidata/o o cumprimento desse prazo.

Leia-se:

2.2 As inscrições estarão abertas de 28 de setembro a **02 de novembro de 2020**. O prazo para recebimento do formulário será até às 23h59 min do dia **02 de novembro de 2020**, sendo de total responsabilidade da/o candidata/o o cumprimento desse prazo.

3. No item 9 - Onde se lê :

9. DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Atividade	Data	Local
Período de inscrição	de 28 de setembro a 30 de outubro de 2020	Site do PPGAC/IFAC/UFOP www.ppgac.ufop.br e e-mail da secretaria: ppgac@ufop.edu.br

Leia-se:

9. DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Atividade	Data	Local
Período de inscrição	de 28 de setembro a 02 de novembro de 2020	Site do PPGAC/IFAC/UFOP www.ppgac.ufop.br e e-mail da secretaria: ppgac@ufop.edu.br

4. Os demais itens permanecem inalterados.

Ouro Preto, 27 de outubro de 2020.
Prof. Dr. Alex Beigui de Paiva Cavalcante
Coordenador do Programa de Pós-graduação em
Artes Cênicas – PPGAC/IFAC/UFOP